RESPOSTAS AOS RECURSOS APRESENTADOS - PROVA PARA O CcURso TECNICO
SUBSEQUENTE

Questao 8 da Prova para o Curso Técnico Subsequente. Na frase: “Os dismatamentos é a fonte de
inlegalidade e distruicdo da froresta Amazonia”. O enunciado é bem claro quando afirma que os
problemas de ortografia estdo na frase ndo nas alternativas. Quanto a palavra Amazonia, além do
problema de classe gramatical, pois ao invés de colocar o adjetivo “amazdnica” coloca-se o substantivo
proprio “ Amazodnia”, ha o fato de ser escrever um nome préprio com letras minusculas. Isso constitui-se
em um problema de ortografia. Ortografia é a escrita correta das palavras. Portanto, é um erro. Assim, o
arrazoado do proponente a impugnacdo da questdo de numero 08 ndo se sustenta, devendo seu
recurso ser indeferido.

Questao 10 da Prova para o Curso Técnico Subsequente. A afirmagdo | estd Errada, pois os
pensamentos ndo sdo iguais, uma vez que se usou a expressao de encontro a. A afirmacao Il esta Errada,
pois a palavra “de” ndo confere o mesmo significado aos dois segmentos da frase - de encontro - em
colisdo, em confronto. A afirmacdo lll esta Correta, pois a expressdo de encontro a sugere confronto,
oposicdo. A afirmacdo IV esta Correta, pois o termo de - de encontro - confere um sentido de oposicdo
aos dois segmentos da frase. Portanto estdo corretas apenas Ill e IV. Desta forma, ndo ha porque
alterar o gabarito. Recurso negado.

Questdo 15 da Prova para o Curso Técnico Subsequente. Examinando os termos do recurso interposto,
constata-se que o impetrante solicita anulagdo questdo 15. A questdo ndo apresenta duas respostas
corretas. A alternativa c estaria correta se apresentasse a composi¢do que contribui para o sucesso das
melhores escolas: bons professores e material, mas também alunos com habilidade naturais e nivel
socioecondmico alto. Por isso alternativa correta é a E. Assim, o arrazoado do proponente a impugnacao
da questdo ndo se sustenta, devendo seu recurso ser indeferido.



